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   Заміщення тимчасово відсутнього вчителя здійснюють відповідно до наказу керівника
навчального закладу. Порядок оплати годин заміщення тимчасово відсутнього вчителя
іншим вчителем визнано пунктом 73 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати
працівників освіти від 15.04.1993 № 102. Порядок оплати за заміщення тимчасово
відсутнього вчителя залежить від тривалості такого заміщення.

  

   При оплаті за години заміщення тимчасово відсутніх у зв'язку з хворобою або з інших
причин вчителів, яке тривало не більше двох місяців, здійснюється погодинна оплата
праці. Розмір погодинної ставки заробітної плати визначається шляхом ділення місячної
тарифної ставки, встановленої за відповідну норму годин навчального навантаження на
тиждень, на середньомісячну кількість годин, передбачену балансом робочого часу на
відповідний рік.

      

  В окремих виняткових випадках, коли таку заміну забезпечити неможливо, заміщення
здійснюється наступним чином. Учителі з інших дисциплін, заміняючи тимчасово відсутніх
колег, виконують програму з свого предмету дещо наперед, щоб згодом передати
відповідні години учителю, який нині відсутній, для виконання пропущеної програми.

  

   У такому випадку учителю, який забезпечує заміну тимчасово відсутнього колеги,
додаткова оплата не провадиться. Йому виплачується заробітна плата відповідно до
тарифікації протягом всього часу, як за період тимчасового заміщення, так і за дні, коли
відповідні години були тимчасово передані раніше відсутньому вчителю для виконання
програми.

  

   Учителю, який був раніше відсутнім, після виходу на роботу виплачується заробітна
плата відповідно до тарифікації, а також здійснюється додаткова оплата за проведені
додатково уроки на умовах погодинної оплати праці відповідно до пункту 73 Інструкції.

  

  Якщо на умовах заміщення учитель перевіряв зошити, виконував обов’язки класного
керівника, то йому належить додаткова оплата. Її розмір обчислюють на основі ставки
заробітної плати працівника, який заміщує, враховуючи фактично відпрацьований час.
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   Оплата праці за заміну тимчасово відсутніх учителів у зв'язку із хворобою, навчанням у
вищих навчальних закладах, при перебуванні на курсах підвищення кваліфікації, у
службовому відрядженні, у творчих відпустках, за час виконання державних або
громадських обов'язків, інших випадках, передбачених чинним законодавством,
здійснюється в межах затвердженого фонду оплати праці. Для забезпечення
відповідних виплат мають бути передбачені необхідні видатки при визначенні потреби
фонду оплати праці.
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